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Centro Turístico Lime Tree Resort

Descripción

Íntimo y acogedor. Tranquilo como la salida del sol, con más de un cuarto de milla de costa tropical. Algunas cosas permanecen constantes: el exuberante escenario tropical, la magnífica vista de las aguas desde cada habitación, cabaña y estudio, y la completa dedicación al servicio personal. Una soleada playa privada de arenas blancas, piscina, jacuzzi con agua caliente, cancha de tenis, paseos en barco, actividades de deportes acuáticos y espectaculares crepúsculos donde puede contemplar el sol diluirse en el Golfo de México cada atardecer. La pesca y el buceo de clase mundial a solamente un paso de su puerta, así como excelentes restaurantes, centros de compra y esparcimiento, a sólo minutos de distancia.

Se retiene un número de tarjeta de crédito sin cobrar depósito a su cuenta. Las cancelaciones requieren aviso con 15 días de anticipación para evitar penalidades. Las llegadas con retraso deben ser notificadas por teléfono para mantener su reservación.

Sumario

Treinta (30) habitaciones. Dos (2) pisos. Construido en 1970. Renovado en 2001. Ganador del premio “SUPERIOR SMALL LODGING AWARD” (Hospedaje Pequeño de Superior Calidad), catalogado por FODORS como “BEST BETS TROPICAL HIDEAWAY” (Mejor Escondite Tropical). CABAÑAS-SUITES-HABITACIONES. EXUBERANTE LITORAL. COMENZANDO DESDE $72.

Standard Motel Room (Habitación de Motel Estándar)

Recientemente renovada, completamente alfombrada, con aire acondicionado, ventiladores de paleta, televisión por cable y una variedad de opciones para dormir. Todos los cuartos miran directamente al Golfo de México. Pueden dormir hasta cuatro (4) personas.

Vista

¡Todas las habitaciones miran directamente a las aguas del Golfo de México!

Studio with Kitchen & Patio (Estudio con Cocina y Patio)

Completamente alfombrado, con ventiladores de paleta, cocina y una variedad de opciones para dormir. Todos los estudios miran directamente al Golfo de México y cada uno tiene un entarimado (wood deck) exterior y área de estar. Pueden dormir hasta cuatro (4) personas.

Vista

Todos los estudios miran directamente a las aguas del Golfo de México.

Mini Suite (Minisuite)

Amplias unidades de lujo decoradas profesionalmente situadas en el segundo piso. Cada una cuenta con dos camas tamaño “queen” y tiene vista al Golfo de México y a nuestra piscina. Todas tienen piso de baldosas mejicanas, techo de catedral con tragaluces, ventiladores de paleta y cómodas áreas de estar con excelente vista al mar. En cada una pueden dormir hasta cuatro (4) personas.

Vista

Su localización en el segundo piso ofrece una amplia vista de las aguas del Golfo de México desde cada suite y patio privado.

Mini Suite with Kitchen (Minisuite con Cocina)

Amplias unidades de lujo con cocina, decoradas profesionalmente, situadas en el segundo piso. Con vista al Golfo de México y a nuestra piscina. Pisos de baldosas mejicanas, techos de catedral con tragaluces, ventiladores de paleta y cómodas áreas de estar con excelente vista al mar. Una cama tamaño “queen”. Pueden dormir hasta dos (2) personas.

Vista

Vista espléndida y apacible de las aguas del Golfo de México, apta para seducir a los sentidos.

Garden Bungalow (“Bungaló” en el Jardín)

Situado bajo los árboles, el “bungaló” es una pequeña cabaña que tiene las mismas amenidades que nuestros estudios, incluyendo cocina y patio. No obstante, su situación en el jardín y el hecho de que es una cabaña, le dan más privacidad y encanto. Pueden dormir dos (2) personas.

Vista

Situado en un pintoresco jardín privado.

Conch Cottage (Cabaña Concha)

Una amplia cabaña de un cuarto con sala de estar, cocina, patio privado con entarimado y su propia hamaca. Situado en el área apartada de los jardines del centro turístico. Pueden dormir hasta cuatro (4) personas si emplean el sofá cama.

Vista

Área de jardines apartada.

Hemingway Cottage (Cabaña Hemingway)

Nuestra mejor y más encantadora cabaña. Decorada con gusto, con vista limitada al mar. Sala de estar, cocina, habitación separada, decorados de bambú y reproducciones de objetos personales y fotografías de Ernest Hemingway. Terraza privada cubierta, con hamaca. Pueden dormir hasta cuatro (4) personas si usan el sofá cama.

Vista

Vista parcial del litoral del Golfo de México.

Tree House Suite (Suite con Terraza con Árbol)

Nuestra unidad más solicitada, con espectaculares vistas al mar, espaciosas áreas de estar y comedor, cocina, dos cuartos separados y una amplia terraza cubierta. La terraza es el sitio más popular de esta unidad, que además de su magnífica vista al mar y cómodos asientos, cuenta con un árbol que crece a través de un espacio abierto en el piso, una hamaca y una silla colgante. Situada en el segundo piso, cuenta con escaleras privadas. Pueden dormir hasta seis (6) personas si utilizan el sofá cama.

Vista

La localización en el segundo piso ofrece una magnífica vista, con privacidad, de las aguas del Golfo de México.

Bay View Suite (Suite Bay View)

Nuestra suite más amplia con dos cuartos y dos baños. Esta unidad profesionalmente amueblada y decorada hace gala de una espaciosa sala de estar, comedor separado y una gran terraza cubierta, perfecta para tomar el sol y relajarse. Pueden dormir hasta ocho (8) personas. Situada en el segundo piso, con escaleras privadas.

Vista

Pintorescas vistas desde su localización en la segunda planta.

Zane Grey Suite (Suite Zane Grey)

Bautizada con el nombre del famoso escritor y guionista, que vivió “al doblar de la esquina” del centro turístico, esta suite de dos cuartos con un baño goza de nuestras mejores vistas y es nuestra mejor unidad. Decorada y amueblada profesionalmente, cuenta con una espaciosa sala-comedor, cocina y una amplia terraza cubierta, con embriagadoras vistas y cómodos asientos. Situada en el segundo piso, con escaleras privadas. Pueden dormir hasta seis (6) personas si emplean el sofá cama.

Vista

Embriagadoras vistas al mar. Desde la terraza, la sala de estar o el cuarto, contemple la puesta de sol en el Golfo de México sin que nada obstaculice su vista. Le ENCANTARÁ.
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